



多维度智能信号配时优化,努力提升市民出行品质

武进交警定制通勤绕行绿波通道

武进区武宜路沿线特别是人民路至广电路段分布着密集的小区和学校,像星河国际、紫金城等小区人口数都在一万人以上,早高峰期间送孩子上学的车流与上班出行的车流叠加,导致武宜路早高峰期间出行需求特别。为应对武宜路早高峰期间不断攀升的出行需求,武进交警开展多维度智能信号配时优化,努力提升市民出行品质。

武焦荆 葛小林

据武进交警部门介绍,目前武宜路为双向六车道,且道路中央修建有BRT车道,多重因素影响下,武宜路整体通行能力较差,据统计,早高峰期间武宜路北向

南方向的车流量已达2100辆/小时,大流量叠加车道少,导致部分市民在行经广电路、虹北路等交叉口时,经常要等2至3个信号灯周期。

交警部门通过调查发现,在武宜路以西、广电路以北的御龙山花园、紫金城南北区、星河国际六七八区、新城吾悦等小区大量市民有南向行驶至武宜路一长虹路口后向东进入高架的出行需求;另外一些送孩子到湖塘桥实验小学、星河实验小学等学校的家长,在送完孩子后进入上述绿波绕行路段或直接进入广电路,最终由西侧绕行进入高架更顺畅也更快。

为进一步提升市民的出行舒适度,武进交警针对该部分出行需求设计了绿波绕行路段。绿波

绕行路段起自玉塘路一定安路口,首先沿定安路向西直行到长沟路,在路口左转后沿长沟路直行约500米到达广电路,右转后沿广电路向西直行至长虹中路交叉口,左转进入长虹中路,最后向东经武宜路一长虹中路交叉口沿东侧匝道上高架。通行距离由1.8公里增至3.2公里,增加1.4公里,但通行时间由原先走武宜路的12分钟左右,缩短至绿波绕行路段的7分钟左右,通行时间减少了41.6%,同时也避免了排队长队带来的走走停停,大幅提高行驶体验。

武进交警部门表示,良好的行驶体验需要大家共同营造,作为各位的“出行管家”,市民有好的建议可以直接拨打武进交警大队电话:83056110,武进交警将随时为您服务。

溧阳人社:三个“一”助力企业稳岗复工

2024年开年以来,为保障重点企业复工复产,全力助推溧阳经济“开门红”,溧阳市人社局坚持抓前抓早、谋定快动,创新形式、丰富载体,直播带岗、跨省“抢”人,形成“内引+外联”人力资源服务闭环,助力企业稳岗复工。

新春招工,抢先一步

去年12月,为回应市场需求,溧阳市人社局走访调研128家企业,了解企业用工需求情况,制定“春风行动”方案,春节后抢抓复工返岗。2月15日起,溧阳市人社局举办2024年溧阳市“春风行动”线上线下招聘会和直播带岗10场,参会企业130余家,提供优质就业岗位11400余个,达成初步就业意向600余人。

劳务协作,快人一拍

“这是我第一次出远门,第一次来溧阳,溧阳的岗位和薪资待遇,让我很心动。”2月22日,来自云南省禄劝县的48岁务工人员张哲顺利入职溧阳某新能源公司,当起一名物流工。

2月19日起,溧阳市人社局组

建4支“抢人”小分队,带领30余家重点企业赴云南、贵州、陕西、山西四省举办“春风送岗”劳务协作专项招聘会。2月21日,在人力资源服务产业园召开新春招聘会,华鹏变压器、江苏金源等50余家优质企业抢先入场,面向返乡返城务工人员、高校毕业生等重点群体提供就业岗位2000余个。

政策集成,助力一批

“欢迎你们来到溧阳就业……”2月18日上午,4辆点对点输送专车在溧阳市人力资源服务产业园大门口缓缓停靠,第五批200余名来自内蒙古、辽宁等地的务工人员走下大巴,接过写着“品质溧阳欢迎您”的暖心礼包和溧阳人社的温馨祝福,迈出在溧新生活的第一步。

溧阳市人社局鼓励企业扩岗招工,对符合条件的规模以上制造业企业,发放开门红扩岗补贴;针对春节后包车返岗需求,对符合条件的企业给予包车返岗补贴;对外省员工来源地较为集中地区开展“点对点”接返服务。

吴文龙 景璟 陈云龙

阿朗新科高性能弹性体项目签约

龙年伊始,外资招引迎来“开门红”。2月29日,阿朗新科高性能弹性体项目在常州市行政中心签约。据悉,此次签约项目总投资2.1亿美元,在原工厂北侧投资建设特种高性能弹性体(氯化丁腈橡胶)生产线,该产品主要应用在航空航天、新能源汽车等领域。

据悉,阿朗新科是世界领先的合成橡胶公司,致力于开发、生产和销售面向汽车、轮胎、电气、建筑、油气等行业的高性能橡胶。阿朗新科高性能弹性体(常州)有限公司于2016年在常州高新区成立,是目前阿朗新科旗下最尖端、最先进的生产基地之一。阿朗新

科高性能弹性体项目设计年产能约5000吨,分两期建设。其中项目一期将于2025年三季度正式投产,每年将为市场供应约2500吨高质量合成橡胶,主要应用于航空航天、新能源汽车等领域。该项目已被列入常州市2023-2025年重点项目。

高新轩 葛小林

见证城市的发展,我很自豪



2月28日早上8点,在常州科教城园区,常州蚂蚁螭螭影视传媒有限公司的第一间办公室里,杨书生已经开始了一天的忙碌。13年前,杨书生来到常州求学,毕业后他选择留在常州创业,并在常州安家,今年是他常州创业的第8年,他亲身经历了常州的发展,亲眼见证了常州一步步迈入万亿之城。

陆文杰



杨书生 在常创业,大有可为

然现在看钱不多,但在当时对我来说帮助非常大。”

杨书生回忆,刚创业时比较辛苦,曾经半夜两点出发去溧阳拍摄,只为了赚三百块钱。为了支持他这样的创业大学生,政府在税收方面也给出了优惠和减免政策。此外,还有相关的劳动补贴,并定期举办各种免费培训班,通过培训考核还能领到技能证书。现在,杨书生还经常参加科教城

园区举办的免费沙龙,通过这样的平台认识更多的朋友,提升自己的业务能力。他的公司也从刚起步时的一个人,只能做单一业务,发展成为能制作大型宣传片,还经常参与执行政府举行的活动的综合性业务公司。

为了回馈社会,杨书生常常参与一些公益活动,帮助身边需要帮助的人。他的公司每年会给常州的大学生提供一些实习岗位,并有部分学生留在公司就业。

在常州市十七届人大三次会议上,市长盛蕾在政府工作报告中提到,2024年常州要在打造“六个常有”上再出发,谱写普惠共享发展新篇章。2024年常州将推动就业创业更加灵活多元,城镇新增就业10万人左右,支持大学生创业1500人以上,开展各类职业技能培训5万人次以上。

常州市委书记陈金虎在市政协十五届三次会议开幕会上表示,常州要放大教育、科技、人才深度融合的聚合效应,全力建设“一核一园两室三中心”等重量级创新载体,大力实施科技型企业“倍增行动”、企业上市“龙腾行动”,更大力度创新“龙城英才计划”,全面释放人才公寓引才留才“第一站”磁吸效应,全面打造全国青年创新创业最向往城市。

“在常州创业和生活,你能感受到这座城市的活力,同时也能感受到这座城市的温暖。常州迈入万亿俱乐部,又站上了新的起点,像我这样的创业者,又何尝不是站上新起点呢?作为一名普通常州市民,我相信随着常州发展越来越好,我们的机会也越来越多。”杨书生憧憬着常州和自己的未来。

电车侧翻致司机被困,金坛消防紧急救援

2月28日下午,金坛区社头芦溪村发生车祸,现场有人被困。金坛区消防接到指挥中心调度,立即前往救援。

据了解,一辆新能源电车为了避让突然转向的三轮车导致车辆撞上路边大树并侧翻,电车由于碰撞发生断电,司机被困在驾驶室无法打开车门。救援队到达现场后立即使用扩张器将副驾驶车

门撬开,被困人员在消防员的搀扶下从副驾驶座顺利脱困,所幸本次事故并无人员伤亡。

消防提醒:近期交通事故频发,各位驾驶员行车上路一定要遵守交通规则,谨慎驾驶,控制车速,以免造成不必要的危险。新能源电车在发生故障断电导致人员被困时不要惊慌,应及时联系相关部门进行救援。 通讯员 屈杨

常州启航能源科技有限公司 新建年产1.2万吨晶硅电池材料生产线项目 环境影响评价公示内容

一、建设项目的名称及概要
项目名称:常州启航能源科技有限公司新建年产1.2万吨晶硅电池材料生产线项目。

选址选线:常州市钟楼区邹区镇博济邹区智研谷4号楼602室。

建设内容:租用邹区智研谷产业园4号楼602室厂房934平方米(位于6楼),购置双极EDI纯化水设备、1吨PP搅拌罐、悬臂式电动搅拌机、数显浊度仪等主辅设备104台,新建年产1.2万吨晶硅电池清洗辅助材料生产线及2吨晶硅电池清洗辅助材料研发项目;项目建成后形成年产1.2万吨晶硅电池清洗辅助材料及2吨晶硅电池清洗辅助材料的研发能力。

二、建设项目的建设单位的名称和联系方式

建设单位名称:常州启航能源科技有限公司;
联系人:李工;
联系电话:0519-83318858。

三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式
环评单位:江苏天行环境科技

有限公司;

联系人:马工;
联系电话:0519-85384208。

四、环境影响报告书征求意见稿链接

<http://www.cztykj.com/a/xinwendongtai/xingyexinwen/449.html>;

可至江苏天行环境科技有限公司(常州市新北区岷江路98号江苏省农用激素工程技术研究中心(科颖大厦)9楼)查阅纸质报告书。

五、征求意见的公众范围
受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

六、公众意见表的网络链接

<http://www.cztykj.com/a/xinwendongtai/xingyexinwen/448.html>。

七、提交公众意见表的方式和途径

公众可以以电子邮件(yanq-ianlg@163.com)的形式提交书面意见。

八、公众提出意见的起止时间
自本公示发布之日起10个工作日。